

---

## **Организована процессуальная проверка обстоятельств безвестного исчезновения жителя Усть-Камчатского района**



В вечернее время 11 марта 39-летний местный житель в одиночку на снегоходе возвращался с рыбалки по озеру Нерпичье Усть-Камчатского района, однако домой не вернулся.

В ходе поисковых мероприятий в утреннее время 13 марта в полынье озера обнаружен снегоход мужчины, а также недалеко найдены сотовый телефон и банковская карта.

Поиски мужчины до настоящего времени продолжаются.

По поручению руководителя следственного управления Усть-Камчатским межрайонным следственным отделом организована доследственная проверка обстоятельств безвестного отсутствия мужчины, следователи СКР проводят осмотр места происшествия.

---

По итогам процессуальной проверки органом следствия будет принято решение в соответствии с требованиями уголовно-процессуального законодательства.

13 Марта 2023

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1773006>